

ВИКТОР Михайлович Стишков — главный инженер Красноярского гидроузла «Гидроспецстрой», а Владимир Петрович Зиновьев — прораб буро-взрывного участка этого же подразделения. Но у каждого из них кроме сугубо производственной должностной, есть еще партийные поручения особой важности: оба являются патриотами начальной политической школы.

Восемнадцать мастеров, бригадиров, бурильщиков, взрывников в школе изучают материалы XXIV съезда КПСС. Каждое занятие здесь строится с таким расчетом, чтобы достигалось единство слова и дела. Виктор Михайлович и Владимир Петрович всегда со всей ответственностью готовятся к встрече со своими слушателями. Знакомятся с первоисточниками марксистско-ленинской теории, с документами партии. Общетеоретические положения обязательно подкрепляют конкретными фактами и

примерами из жизни своего коллектива.

На одном из занятий, например, состоялся широкий разговор о внутренних разрезах гидроспецстроевцев. В. П. Зиновьев изложил задачи третьего, решавшегося года пятилетки, который должен стать годом дальнего труда, годом дальнего и мощного разви-

тия экономики нашей страны, подъема благосостояния и культуры советского народа.

Сказанное пропагандистом дополнено и расширило слушатели. Они предложили сократить время на пересменках, повысить ответственность за состояние бурильной техники, своевременно и более доброкачественно

ремонтировать ее. Речь шла о том, что управление основных сооружений порой не предоставляет гидроспецстрою нужного фронта работ, недостаточно еще материально-техническое снабжение.

Примечательно то, что руководство Гидроспецстроя по предложениям слушателей принимает

необходимые меры. Такая практика не только повышает интерес к учебе, но и приносит пользу производству. В этом заключается одно из ценных качеств поэзии — техническое снабжение.

Г. МАЛЮКОВА, заведующая кабинетом политического просвещения.

С БОЙЦЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОГО ФРОНТА

ЕДИНСТВО СЛОВА И ДЕЛА

НА СНИМКЕ: пропагандист, прораб буро-взрывного участка Гидроспецстрой В. П. Зиновьев ведет занятие в начальной политической школе.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ коллектив Означенской школы рабочей молодежи не жалеет сил и времени, чтобы дать учащимся полноценные знания. Установлена тесная связь с предприятиями, общественными организациями, действуют

разъяснительная работа. Большую помощь школе в сохранении контингента учащихся оказывают руководители и общественные организации домостроительного комбината (начальник тов. Макаренко), СМП-146 (тов. Самойлович), жилищно-

жилищного для того, чтобы жизнь была полной и интересной.

Редкий день не увидишь председателя старосты в школе. По-другому входит Жебриков в каждый класс с журналом учета посещаемости.

Евдокия. Она успешно занимается, готовится к сдаче экзаменов за курс восьмилетней школы.

Большую и ответственную работу проводит комиссия по всеобщему Пять человек входят в ее состав: Григорий Баранюк, Надежда Толка-

ча. Интересно прошел классный час по литературе советских республик. Культурно-массовую комиссию возглавляет Галина Потехина. Любое мероприятие не проходит без ее участия. Немало выдумки проявила она при проведении «Голубого огонька», вечера на тему: «Каждому труженику — среднее образование».

Двери школы рабочей молодежи поселка Означенное открыты для всех, кто еще не имеет среднего образования. Занятия ведутся в две смены. Очень часто учителя посещают квартиры учащихся, не упускают возможности дать консультацию по возникшим неясным вопросам. Есть учебно-консультационный пункт.

Коллектив учителей нашей школы надеется, что в следующем году будет еще больше желающих получить образование. Не лишие напоминания простую истину о том, что учиться никогда не поздно.

М. ДАНИЛОВА, штукатур-маляр ДСК, учащаяся 11-го класса Означенской школы рабочей молодежи.

комиссии: всеобщая, учебная, культурно-массовая, бытовая. Совместно с педагогическим коллективом работает ученический староста, который оказывает практическую помощь в сохранении контингента, проводят разъяснительную работу среди молодежи.

На заседаниях старосты обсуждаются учащиеся, пропускающие занятия без уважительных причин. Установлен строгий учет молодежи, не имеющей восьмилетнего и среднего образования. В этом направлении ведется индивидуальная

коммунальной конторы, где начальником тов. Примако.

В школе много учащихся, которые своим образованием относятся к учебе и труду стали примером для других. Вот рабочий домостроительного комбината Иван Жебриков. Он председатель старосты. Ему 31 год, имеет семью. Нынче учится в 9 классе. В прошлом году успешно сдал экзамены за восемь лет. Казалось, можно было успокоиться на достигнутом. Но Иван по-

отмечает отсутствующих, выясняет причины. На заседании старостата главным является вопрос успеваемости и посещаемости. Ведущее слово остается за председателем. Странно и тревожительно разговаривает он со злостными прогульщиками. Но на этом не стоит остановиться. Неоднократно появляется на квартире у отсутствующего, добывает то, что, чтобы тот вернулся в школу, понял, что учение — всему голова.

Наверное, не случайно поэтому, пришла в школу

чева, Полина Корикова и другие. Все они производственные.

Полина Корикова нынче заканчивает одиннадцатый класс. Этой скромной миловидной девушкой коллекция школы запомнил как очень трудолюбивую, аккуратную и старательную. Не было случая, чтобы Полина отказалась от какого-либо общественного дела.

Много интересных мероприятий на счету культурно-массовой комиссии. В первом полугодии, например, был проведен «Голубой огонек», организованы две беседы вра-

ческой, Полина Корикова и другие.

На снимке: пропагандист, прораб буро-взрывного участка Гидроспецстрой В. П. Зиновьев ведет занятие в начальной политической школе.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



— У НАС В ПОСЕЛКЕ МАЙНА —

ПРОВОДЫ ЗИМЫ

В минувшее воскресенье в зоне отдыха поселка Майна состоялись проводы русской зимы. День выдался яркий, по-

весеннему теплый. Празднично одетые, целыми семьями, с детьми собирались на проводы гидростроители всех трех поселков.

В этот день многие хорошо отдохнули, отлично провели время на лоне природы в кругу друзей и знакомых.

Идет весна, радост-

ная, трудовая весна гидростроителей, она принесет им новые успехи в работе, высокий настрой в каждом ударном деле.

На снимках: зона отдыха поселка Майна, на проводах русской зимы.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Поселок Майна, управление строительства Саянского ГЭС ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37.

* Газета выходит по средам и субботам. Тираж 1800.

Типография «Огни Саяна» краевого управления издательства, полиграфии и книжной галереи.

Заказ № 21 марта 1973 г.

РЕДКАЯ НАХОДКА

КРАСНОЯРСК

библиотеки областного

университета

газеты «Молодой сияя», вышедшей 4

1906 года.

В ней впервые опубликована статья в

Ленина «Работая

и ее задачи при современном положении».

М. С. Ольминского

литературной группы

А. М. Горького. Помимо

других материалов.

Примечательна

статья — письмо

известного студента

цизил-демократов,

явившейся в Петербурге.

Вышел всего один

номер, но и он был

скован, а газета закрыта.

До последнего времени было известно всего

трех сохранившихся

землянках «Молодой сияя»: в Институте

цизил-демократов

Государственной

библиотеке СССР

В. И. Ленина и Библиотеке Академии

СССР. Красноярский землянка — четвертый

ТАСС

АШУКАРНЯН

В этот день, 18 марта, в клубе «Тайга» поселка Черемушки было посвящено многолюдно и интересно. Здесь впервые состоялось своеобразное нововведение — конкурс «Ашукарн»! Хорошо известно, что учащиеся часто проявляют интерес к жизни (воспитатель Соколова), им были приведены на большую работу организаций соревнований и подготовке к акциям.

В конкурсе «Ашукарн» участвовало 80 человек. В программе — спортивные соревнования по мини-футболу. Направлено и при поддержке профсоюза прошли поединки. Нашу волю в победе показали спортсмены из кружка и на ходули проявил плотнический мастерства. Участники соревнований показали высокий уровень мастерства.

Коллектив учителей нашей школы надеется, что в следующем году будет еще больше желающих получить образование. Занятия ведутся в две смены. Очень часто учителя посещают квартиры учащихся, не упускают возможности дать консультацию по возникшим неясным вопросам. Есть учебно-консультационный пункт.

Коллектив учителей нашей школы надеется, что в следующем году будет еще больше желающих получить образование. Занятия ведутся в две смены. Очень часто учителя посещают квартиры учащихся, не упускают возможности дать консультацию по возникшим неясным вопросам. Есть учебно-консультационный пункт.

М. ДАНИЛОВА, штукатур-маляр ДСК, учащаяся 11-го класса Означенской школы рабочей молодежи.

В конкурсе «Ашукарн» участвовало 80 человек. В программе — спортивные соревнования по мини-футболу. Направлено и при поддержке профсоюза прошли поединки. Нашу волю в победе показали спортсмены из кружка и на ходули проявил плотнический мастерства. Участники соревнований показали высокий уровень мастерства.

Конкурсы «Ашукарн» — одна из интересных и увлекательных форм организованного досуга молодежи.

С. РАДОСТИЧ, электрик УМК

Редактор И. КУЧЕВСКИЙ

ТРЕБУЮТСЯ

для работы в

Черемушки — 70

Оплата — 70

в месяц. Образование

штаб военизированной

роты при Саянском

гараже.

Заказ № 21 марта 1973 г.